Model 520/521 B

( N /7 < 7

13 17
%120 x 120 x 30 mm.
@12
BN =
~ J

1
A C D E F G H L
ﬂ i - 7N z H ,
|

s L

@ ;{ | T T

| L1

g::@ ZP = < =

- =

o
.







N6 nm

o S — E;Au_‘,_ﬁ_.___b.

1

Spis elementéw /| Parts check list

Nazwa / Name qusaz.:izrty

SO Stup - 3 czesci |1, 11, I Round pole - three parts: |, 11, Il 1 kpl./set
PB Pojemnilc balastowy Plastic base 1
RP Podpory Pole support bracket 2
TB Tablica plastikowa Board 1

OBS Obrecz z siatkg Ring with net 1 kpl./set
BC Wsporniki tablicy (prawy i lewy) Board bracket (right and left) 2
OB Obejma suwana stupa Sliding brace (to set on pole) 1
Zs Zasdlepka stupa Pcle cap 1
BT Blacha tylnia tablicy Board plate {to place behind) 1
zZp Zaslepka pojemnika Pasticbase cap (top) 1
A Sruba M8 x 100 Bolt M8 x 100 1
B Pokretto Grip fastener 1
o Sruba M8 x 50 Bolt M8 x 50 2
D 0Os stupa Pole base shaft 1
E Obejma "U" M10 "U-shaped" bolt M10 2
F Sruba M8 x 20 Bolt M8 x 20 2
G Sruba z them soczewkowym Carriage boit 2
H Wkret 68 x 120 Bolt #8 x 120 2
4 Tuleja dystansowa Bushing 2
K Kotek rozporowy ¢ 12 Dowel fastener 12 3
L Whkret hakowy 38 Ground anchor ¢8 1
Nakretka M8 Nut M8 4
Nakretka M8 samohamowna Antire verse nut M8 2
Nakretka M10 Nut M10 4
Podktadka M8 Washer M8 8
Podktadka M10 Washer M10 4
Podkiadka M12 Washer M12 1
Kapturek M8 Piastic nut cap M8 2
Kapturek M10 Plastic nut cap M10 4
Zawleczka Securing pin 1




Model 520/521 montay,

Przed przystapieniem do montazu nalezy zapoznaé sie z instrukcja.
Montaz powinien by¢ wykonany przez dwie doroste osoby.

1/

Elementy siupa zmontowac¢ nabijajac jeden na drugi przy pomocy miotka przez podktadke drewniang.
Najnizej powinna znajdowac sie rura krotka, z otworami na o$ D.

Na srodkowg rurg nakladamy obejme suwang OB.

2/
Do pojemnika palastowego PB przykrecic¢ podpory RP $rubami C i wstepnie napetnic¢ pojemnik przez gorny otwor
woda lub piaskiem do ok. 25% pojemnosci. Zabezpieczy¢ otwér zaslepka ZP. Skontrolowaé szczelnosé pojemnika.

3/

Obsadzi¢ w pejemniku stup. Potozyc pojemnik na boku i od spodu przetkng¢ przez otwory w pojemniku i stupie o$ D,

Ktérg nalezy zabezpieczy¢ przed wysunigciem przez nalozenie podkiadki M12 i przetknigcie przez otwor w osi zawleczki,
ktéra nalezy rozgia¢ obcggami. Po postawieniu pojemnika na ziemi korice podpér RP wktadamy w szczeliny w obejmie OB
i nastgpnie przetykamy przez catosé srube A. Nalezy zwrécié uwage by szesciokatny teb $ruby znalazt sie

w szesciokatnym gniezdzie obejmy. Cato$¢ zaciskamy pokrettem B.

4/

Do elementu BT dokreci¢ srubami F wsporniki BC. Nalozyé siatke na obrgcz. Od tylu przez element BT, tablice oraz obrecz
przetykamy obejmy E i wstepnie nakrecamy nakretki M10 (z podkiadkami). Tablice z wolnymi koficami wspornikéw
teuzymy srubarmi G z tbem soczewkowym. Nie nalezy dokrecad $rub do oporu.

5/

Poluzowac obejme OB, pochyli¢ siup maksymalnie na pojemnik i docisnaé do podioza tak by wygodnie mozna byto
natosyl cestaw tablicy. Mozna co$ podstawié pod pojemnik. Tablice ustawié¢ na zgdanej wysokosci.

P2 dokreceniu wspornikow i obejm natozyé na koniec stupa zaslepke ZS.

6/

Ustawic zestaw w miejscu w ktdrym ma by¢ uzytkowany i dodatkowo zabezpieczy¢ przed przewrdceniem sie przez
obsadzerue w podtozu kotkow rozporowych K. Z przodu pojemnika wkrecamy przez tuleje dystansowe J wkrety H.
Tyt zabezpieczamy fgczac linkg pojemnik z wkretem hakowym L.

V Koniecznie nalezy upewnic sie czy w miejscu wiercenia otworéw na kolki
nie przebiegajg podziemne instalacje (elektryczne, telefononiczne itp.)

7/

Napetni¢ pojemnik balastowy do petna. Stup usztywnié przez mocne dokrecenie pokretia B. 3
v Tyiko tak zamontowany stojak spefnia wymagania bezpiecznego uzytkowania.

W przypadku nie stosowania kotew mocujacych do podioza (zgodnie z pkt. 6)
nalezy liczy¢ sig z mozliwoscia przewrécenia sie stojaka - szczegdlnie
podczas intensywnej | agresywnej gry.

Nie woino wiesza¢ sig na koszu czy tez wspinaé sie na stup.

Peina ocdpowiedzialnosc za ewentualne urazy spoczywa na uzytkowniku.

B/
A - Wysokos¢ obreczy mozna piynnie regulowac od 240 cm dla dzieci do wysokosci oficjalnej 305 cm.
B - Pozycja magazynowa.
C - Pozycja transportowa,
Przed przemieszczaniem nalezy odkrgci¢ i zachowaé wkrety kotwiace, zwolnié linke z wkretu hakowego

(zaleca sig tez wykrecenie go) oraz opréznié pojemnik balastowy o ok. 50% przez otwér z tytu pojemnika.



